

Протокол

№

гр. София, 22.10.2025 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 8 състав, в публично заседание на 22.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Деница Митрова

при участието на секретаря Милена Чунчева, като разгледа дело номер **7684** по описа за **2025** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК на именното повикване в 10:45 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – М. С. А. – редовно призван, се представлява от адв. Ч., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЩИНСКИ ПРИХОДИ“ КЪМ СТОЛИЧНА ОБЩИНА – редовно призван, се представлява от юрк. А., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призвана, не изпраща процесуален представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата.

ДОКЛАДВА административната преписка.

ДОКЛАДВА становище на ответника от 04.09.2025 г., към което е приложено писмо с рег. № СФД 25-ГР94-9268/6//26.08.2025 г. от К.С., Началник на отдел ОП П. при СО, декларация по чл. 54 от

ЗМДТ, актуална справка относно данъчните задължения.

Адв. Ч. – Поддържам жалбата. Моля да приемете административната преписка. Да се приемат писмените доказателства. По отношение на дадените ни от съда указания заявявам, че нямам доказателствени искания.

Юрк. А. – Оспорвам жалбата и моля да приемете административната преписка в цялост, както и представените доказателства от СО. Имам доказателствени искания, а именно: да бъде представен договор за покупко-продажба на МПС от дата 14.07.2020 г., с рег. № 8313, подписан при нотариус М. М.. Моля да бъде изискана справка относно това дали има постъпили данни в Информационната система на Министерство на транспорта, информационните технологии и съобщенията за регистриране на извършените периодични прегледи на ППС/ в случая лек автомобил на жалбоподателя/, както и всички писмени документи, удостоверяващи платени данъци на лекия автомобил. Искаме тези доказателства, във връзка с това, че когато се продава един автомобил, на същия трябва да са платени данъците, но в СО Данъчна служба, такива не са постъпили. Представям Заповед № СОА20-РД15-16/03.01.2020 г. по отношение лицето изпълняващо функциите Директор на дирекция „Ревизия и събиране на вземания“.

Адв. Ч. – Автомобилът е продаден и не е имало данъци. Документи за платени данъци моят доверител няма. Да се приеме представената днес от ответника заповед.

По доказателствата, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и приобщава към материалите по делото представените с жалбата, административната преписка, както и допълнително ангажираните от ответника писмени документи като доказателства.

СЪДЪТ с оглед изразеното становище от страните, основно на жалбоподателя, относно договор за покупко-продажба на МПС от 14.07.2020 година подписан пред нотариус М. М., намиращ се на лист 21 от делото, намира, че следва да укаже отново на жалбоподателя, че е негова доказателствената тежест да установи, че той не дължи данък, защото е платен.

С оглед гореизложеното, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателят, в срок до следващото съдебно заседание, да представи писмени доказателства за платените от него данъци за лек автомобил С. за периода от 2016 година до 2020 година.

По отношение на доказателствените искания, СЪДЪТ намира, че следва служебно да изиска информация от трето неучастващо по делото лице, а именно нотариус М. М. с район на действие Районен съд Перник вписан в регистъра под № 3813, да изиска съответната информация относно осъществяването, подписването на договор за покупко-продажба на МПС пред него.

По тези съображения, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА трето неучастващо по делото лице нотариус М. М., вписан в регистъра рег. № 462 на Нотариалната камара с район на действие Районен съд Перник, в 7-дневен срок от получаване на препис извлечение от настоящия протокол, да представи извадка от водения от него регистър за вписването на договор за покупко-продажба на МПС от 14.07.2020 г. вписан под рег. № 3813 между лицата М. С. А. и В. П. А., както и да представи на съда наличния архив или информация по смисъла на чл. 9а, т. 6 от Наредба № 32 от 1997 г. за служебните архиви на нотариусите, на която кантора.

УКАЗВА на третото неучастващо по делото лице, че при неизпълнение в срок, ще му бъде наложена глоба по реда на чл. 91, ал. 1 вр. чл. 89, т. 2, връзка чл. 87 от ГПК за неизпълнение на съдебно разпореждане.

Съдът намира, че следва да изиска от трето неучастващо по делото лице – Изпълнителна агенция „Автомобилна администрация“, Регионална дирекция „Автомобилна администрация“ да представи по делото пълните постъпилите данни в Информационната система за регистриране на извършени периодични прегледи на лек автомобил [рег.номер на МПС] за периода от 2016 година – 2020 година.

По тези съображения, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА трето неучастващо по делото лице ДАИ (Регионална дирекция „Автомобилна администрация“) да в 7 дневен срок пълните постъпили данни в Информационната система за регистриране на извършени периодични прегледи на лек автомобил [рег.номер на МПС] за периода от 2016 година – 2020 година.

УКАЗВА на третото неучастващо по делото лице, че при неизпълнение в срок, ще му бъде наложена глоба по реда на чл. 91, ал. 1 вр. чл. 89, т. 2, връзка чл. 87 от ГПК за неизпълнение на съдебно разпореждане.

По отношение на доказателствените искания направени от ответника за задължаване на трето неучастващо по делото лице, а именно ОПП при СДВР да предостави информацията за

регистрацията и пререгистрацията на лек автомобил [рег.номер на МПС] , СЪДЪТ намира същото за относимо и

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА трето неучастващо по делото лице ОПП при СДВР в 7 дневен срок да предостави информацията за регистрацията и пререгистрацията на лек автомобил [рег.номер на МПС] за периода от 2016 година – 2020 година, както и наличната при него административната преписка.

УКАЗВА на третото неучастващо по делото лице, че при неизпълнение в срок, ще му бъде наложена глоба по реда на чл. 91, ал. 1 вр. чл. 89, т. 2, връзка чл. 87 от ГПК за неизпълнение на съдебно разпореждане.

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Нямаме доказателствени искания и няма да сочим нови доказателства.

За събиране на доказателства, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА ДЕЛОТО и го НАСРОЧВА за 28.01.2026 г. от 10:00 аса, за която дата и час страните са уведомени от днес, СГП уведомена по реда на чл. 138, ал. 2 от АПК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:59 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: